

Подведены итоги областного конкурса детско-юношеского и семейного художественного творчества «Светлое кино».

В конкурсе приняли участие более 35 творческих коллектива из 14 муниципальных районов Омской области (Большеуковского, Знаменского, Исилькульского, Кормиловского, Москаленского, Муромцевского, Называевского, Омского, Полтавского, Таврического, Тюкалинского, Усть-Ишимского, Черлакского Шербакульского) и города Омска.

Коллектив педагогов основного здания не мог пропустить это интересное и значимое событие для нашего города и принял участие в конкурсе. На суд жури был представлен авторский короткометражный фильм по экологическому воспитанию "Как мы лес спасали", целью фильма было донести важные и нужные правила поведения в лесу, на водных объектах, не скучно и в игровой форме рассказать детям о необходимости беречь нашу красивую природу. В этом дебютном для нас фильме приняли участия абсолютно все члены нашего дружного коллектива "Кораблика Детства" и благодаря этому он получился ярким, интересным и строгое, но справедливое жури не смогло этого не оценить!

Поздравляем наш творческий коллектив педагогов основного здания с этой большой и важной победой!

